
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  24.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 24.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 11398 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.44 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ИМАДЖИНЕ“ ЕООД - редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ Столична дирекция на вътрешните работи – редовно призован, не 

изпраща представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Моника Малинова. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА писмена молба от касатора, в която се заявява невъзможността 

на процесуалния представител да се яви в днешното с.з., моли да бъде даден ход на 

делото. Заявява, че няма да сочи доказателства и изразява становище по същество на 

спора. Представен е и списък на разноските по чл.80 ГПК.  

ДОКЛАДВА и писмени бележки от юрк. Д., пълномощник на ответника,  със 

становище по същество на спора. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба на „ИМАДЖИНЕ“ ЕООД против решение № 



4397/17.11.22 г. на СРС, по АНД № 17735/21 г. 18 състав. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

  

        СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

ПРОКУРОРЪТ - Считам подадената касационна жалба за неоснователна, а решението 

на СРС е правилно и законосъобразно. Моля да постановите решение, с което да 

оставите в сила решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНЕН  

СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.45  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


